



## Офицеры следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в сдаче донорской крови для раненых военнослужащих



30 сентября 2022 года офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в гуманитарной акции по добровольной сдаче донорской крови «Братья по крови», организованной по инициативе Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина. Целью данной акции является оказание помощи военнослужащим, проходящим лечение в медицинских учреждениях после ранений, полученных во время выполнения задач специальной военной операции.

Некоторые из сотрудников следственного управления сегодня впервые посетили областную станцию переливания крови, но есть и те, кто на постоянной основе выступает донором крови и ее компонентов.

Участие в различных акциях по добровольной сдаче донорской крови – это самое малое, что каждый из нас может сделать для спасения жизней военнослужащих.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

30 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1727699](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1727699)